
Новини › Зброя читать на русском 

Gripen для України: експерт пояснив, як
шведські винищувачі посилять ППО і фронт
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пункти управління, каже Мусієнко.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Отримання перших шведських винищувачів Gripen має відчутно посилити авіаційні

спроможності Збройних сил України. Про це військовослужбовець Сил територіальної

оборони ЗСУ, військовий експерт Олександр Мусієнко повідомив в етері на Радіо NV.

Зокрема, він прокоментував інформацію, що 28 травня готується оголошення про передачу

Україні літаків Jas 39 Gripen модифікації C/D.

"Це дуже добре, тому що Швеція є країною, яка системно підтримує Україну... Бачимо, що

зараз Швеція практично нарощує ті зусилля, які може, по тому, аби підтримувати Україну, і

враховуючи, що Швеція має розвинений військово-промисловий комплекс і відповідні

підприємства, які працюють на те, щоби виробляти більше для потреб оборони, у тому числі

й авіація", - зазначив Мусієнко. 

За його словами, Швеція зацікавлена, аби це, з одного боку, давало поштовх її економіці.

Тому що це більші інвестиції і залучення додаткових коштів для шведського ВПК і в суміжні

галузі. А з іншого боку - це стосується безпеки. 

"Вони ж добре оцінюють і розуміють усі ризики, які зараз є від Росії в Балтійському морі.

Вони чудово їх відстежують. Вони прекрасно розуміють, що, попри будь-які заяви, але час

від часу в російському інформаційному просторі проскакує інформація про десант на острів

Готланд. Це означає, що Росія від своїх агресивних намірів щодо країн Балтії та Північної

Європи не відмовилася. І вони розуміють, що посилення зараз безпеки України – це

посилення безпеки Європи", - наголосив Мусієнко.

Він вважає, що у цій ситуації зійшлися кілька факторів. Зокрема, по-перше, є усвідомлення,

що без міцної і сильної України в плані безпеки і оборони не збудувати сильну і міцну Європу.

По-друге, на думку військового, у Швеції реально розуміють потреби України для посилення

можливостей у повітряному компоненті. 

"Це дуже важливо. Авіація не втрачає своє значення, особливо з точки зору завдання ударів

по добре укріплених наземних об’єктах ворога. Ми це прекрасно розуміємо, оцінюючи

ситуацію на полі бою, спілкуючись із бійцями, які вкотре чітко говорять про те, що дрони і

артилерія – це добре, але коли починають застосовуватися наші авіабомби з нашої авіації і

зносити фактично позиції БПЛА противника, пункти управління і т. д., це має прямі наслідки",

- наголосив Мусієнко. 

Він сказав, що літаки дуже важливі для змінення позицій України на фронті. Також, за його

словами, це має відношення і до загального посилення системи протиповітряної оборони, у

якій авіація відіграє свою роль.

"І Швеція розуміє, що вона може зробити свій серйозний внесок, маючи відповідну

промислову базу. І розуміючи, що вони можуть допомогти тут і в короткостроковій

перспективі", - додав Мусієнко.  

Як повідомляв УНІАН, прем'єр-міністр Швеції Ульф Крістерссон 28 травня має оголосити про

передачу винищувачів Gripen JAS 39 C/D Україні. Утім, кількість літаків наразі невідома.

22 жовтня 2025 року було підписано угоду про наміри в майбутньому укласти велику угоду

про продаж Україні великої кількості літаків Gripen, які мають бути вироблені у Швеції.

Загалом йдеться про 100-150 винищувачів, які Україна зможе отримати впродовж 10–15

років/

Раніше Крістерссон повідомляв, що перша партія шведських винищувачів Gripen нової

модифікації може бути поставлена в Україну, ймовірно, не раніше, ніж через три роки.
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